







































































































EX 3.3.1

a fix cond 3 0 3 ED f R 3

b f x 3
mêmedénominateurqu'en a doncmêmevaleurinterdite

EDf IR 3

c fix EI cond 5th 0 5

EDf 12 1 5
d fix 1 4

cond 24 0 11E Fleursinterdites

EDIFIR 2,2

e fix 2 cond 2 9 0 toujours vraie pasdev i

somm
Peutjamaisêtrenul

abrespositifs 02 4.9 36401
ED f R

f fix 2 cond X2 0 et 1 0

to et 1

EDf 1RE 1

g fix y
cond 3 0 et 4 0

3 et 4

ED f 12 1 4 3
h fix F2,2 cond 2 0 2

EDG R 2










































































































il fix XP cond 170
1

En ED f 1 0f

1 fix 15ff cond NDT 0 et 570

XIII
5

ED f 51 01
b fixe V27 cond 22

à EDIP 21 4
e fin VE cond 1

EDIP Eital










































































































EX 3.3.2

abscisse ordonnée
11ceoord 2ceoord

a f10 1,5

b f1 2 3,2

c lesvaleurs de
sachantquefix 0

Ë où
Sur l'axe Ox on a tous

9 0

lespointsdont l'ordonnée 0
On prendalorslespoints
d'intersection avec la
courbe représentantfix il y en a deux 13,0 et 4,2 o

3 ou 4,2










































































































d lesvaleurs de
sachantque fix 2
Leraisonnement est le 9 2

mêmequepour c

Il y a deuxpoints
4 3,3 2 et 14,8 2

E 3,3 ou 4,8

e les valeurs a sachantque l'équationfix a

ne possèdequ'une seulesolution

On cherche ici desdroiteshorizontales y a

quin'ontqu'un seul point d'intersection avec la
courbe y fix Il n'y en a qu'une y 3,4

a 3,4

pour 1,7

9 3,4










































































































f lesvaleurs de sachantquefix
Lespoints doivent avoir
l'abscisse et l'ordonnée

I I 9

égales donc des

points de la forme
x X Ces points
sont sur la droite

y diagonale du

quadrant Iet À
Il y a deux pointsd'intersection avec lacourbe

y fix 12,4 2,4 et 15,315,3

2,4 ou 55,3

g lesvaleursde sachantque fix
Le raisonnementest
identique au f mais
avec la droite y
On a deux points
d'intersection

3,5 3,5 et 10,7 0,7

3,5 ou 0,7












































































































EX 3.3.3

y

À

a fixe d fixico
2 6 0

3 5 133
6 5 931 4

b fix gex et fix gin
2 6 12 3 2 6 12 3

9 52 7 9

1f 5 119 5 30,1851

c fax f1 fax
2 6 X 2 67

3x 6 3 7 6
2 5 12 2 53 0,2










































































































Ex3.3.4 Dessinsdes graphes if solutions
Déterminer l'expression fonctionnelle f41
Déterminer les zéros de f
al pente 2 m 2 fin 2 4

f111 2 le graphe passeparle point Affify
Pourdéterminer k on remplace et fix par
les coordonnéesd'unpoint du graphe dans fix 2 4

2 2111th
2 2 h

fix 2x
0 h

Zéro fin 0 2 0 0

b pente 32 m fix Eexth
f101 1 le graphe passeparle point 10 11 c'est l'ordonnée

à l'origine 4 1

fix 3 1

zéro f41 0 32 1 0 3 1 1.25

Zz

cl pente m fixe Exth
f121 o le graphe passeparle point

AIE
0 35.2 4 h fin _Ex

Zéro 2 car f121 O










































































































d pente 1 m fixtixth h

f131 1 le graphe passeparle point A ÎÎ
1 3 4 h 2

fix 2

Zéro fix O 2 0 2

e pente o m fotconstante fixe le

f141 5 4 5

fix 5
Zéro fix o 5 0 4 aucun zéro










































































































EX 3.3.5

a droitepassant par13 1 et 7,4
pente m 441 au Exth
passant par 17,4 4 12 7th h 4 E
alx 12 12

droite passant par 1 3 4 et 17 2

pente m 7 43 19 bal 35 4

passant par 1 3 4 4 35.13 h 4 4
h

blx _35

arb I alx bex

12 12 35 15
5 5 6 22

11 17

a E 12 2 85

Il






























































































b f passe par 010,0 et Il

passant par 010o 4 0 fix mx

m 1 1 fin
variante IE f 14 m m 1

c g parallèle à f et passant par P 2 1
parallèle à f doncmêmepente m

glx 14 4

passant par PG 1 1 141.2 h
h 1 29 47

glx 14 47


